



Атакующий хавбек Хуссин Харджа

Атакующий хавбек Хуссин Харджа родился во Франции, но вся его карьера в сборной связана с Марокко. Воспитанник академии "Пари Сен-Жермен" начинал во взрослом футболе свой путь в Италии. С 2001 по 2007 год Харджа выступает за скромную "Тернану". Игрок много времени проводит на поле и добивается вызова в сборную Марокко.

Из "Тернаны" футболист отправляется на повышение. Итальянская "Рома" арендует Хуссина на 1 сезон. Римский клуб хотел выкупить права на марокканца, но получила отказ. После завершения своего контракта с "Тернаной" футболист переходит на правах свободного агента в итальянскую "Пьяченцу". Но уже через полгода Харджа вновь оказывается в аренде. На этот раз в "Сиене".

В конце сезона Хуссин отличился в матче с "Ювентусом" Его гол лишил туринцев второго места в серии А. Серебряные медали достались бывшей команде Харджи - "Роме". Спустя тур марокканец забивает "Интеру" и заставляет отложить торжество миланцев по поводу победы в первенстве на неделю.

Контракт Хуссина

"Сиена" выкупила контракт Хуссина, однако уже через год хавбек оказывается в новой команде. Итальянская "Дженоа" покупает футболиста за 3,5 миллиона евро. Карьера в генуэзском клубе была омрачена травмой, из-за которой Харджи был вынужден пропустить полгода.

В 2011 году футболист переходит в миланский "Интер". Команду возглавляет бразилец Леонардо, который с детства был кумиром марокканца. Еще будучи в академии "ПСЖ" Хуссин подавал мячи Леонардо, который в то время выступал за парижан.

Через полгода Харджи перебирается в "Фиорентину". В новом клубе дела у полузащитника не задалось, во многом из-за конфликта с главным тренером клуба Синише Михайловичем. В итоге игрок решил сменить обстановку и отправился выступать в катарский клуб "Аль-Араби", где игрока избрали капитаном команды.